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Unseen Greece   

Συνέδριο Στρατηγικών Ανάπτυξης για την Ενδυνάμωση των 
Ανεξερεύνητων Προορισμών της Ελλάδας 

Μία μοναδική ευκαιρία για συζήτηση και ανταλλαγή καλών πρακτικών γύρω από τη στρατηγική για την 
ανάδειξη και ενίσχυση των λιγότερο γνωστών προορισμών της Ελλάδας αναμένεται να προσφέρει το 
«Unseen Greece: Συνέδριο Στρατηγικών Ανάπτυξης για την Ενδυνάμωση των Ανεξερεύνητων 
Προορισμών της Ελλάδας», το οποίο θα πραγματοποιηθεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εσωτερικών, 
του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και 
Κλιματικής Αλλαγής, του Υπουργείου Τουρισμού καθώς και του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού (ΕΟΤ) 
στο αμφιθέατρο «Μιλτιάδης Έβερτ» στην Τεχνόπολη Αθηνών, τη Δευτέρα 23 Ιουνίου 2025. 

Πρόκειται για ένα πρωτοπόρο πεδίο συνάντησης φορέων, εκπροσώπων προορισμών και 
επαγγελματιών του τουρισμού, με στόχο να ανακαλυφθούν καινοτόμες μέθοδοι τουριστικής ανάπτυξης 
και προσέλκυσης επισκεπτών αναδυόμενων προορισμών, μέσω της ανάδειξης βέλτιστων πρακτικών και 
επιτυχημένων case studies από διάφορες περιοχές της Ελλάδας. Στην εκδήλωση θα συμμετάσχουν 
εκπρόσωποι Περιφερειών, Δήμων, Επιμελητηρίων, ενώσεων επαγγελματιών του τουρισμού, της εστίασης 
και συναφών τομέων από όλη τη χώρα.  

Το συνέδριο θα αποτελείται από 4 θεματικά πάνελ, τα οποία αφορούν την ανάπτυξη της ελληνικής 
υπαίθρου, από τους ορεινούς και ημιορεινούς όγκους και την ενδοχώρα, ως την παραμεθόριο και τα 
ακριτικά μας νησιά: 

1. Αξιοποίηση και Ανάδειξη Φυσικών Πόρων: Συζήτηση για την αποτελεσματική διαχείριση και 
προστασία των φυσικών πόρων, όπως τα δάση, οι παραλίες και οι ποταμοί, και πώς αυτή η 
διαχείριση μπορεί να προάγει την τουριστική ανάπτυξη. 

2. Ανάδειξη και Ενίσχυση Κοινωνικής και Πολιτιστικής Αξίας: Εστίαση στη διατήρηση και 
προβολή του πολιτισμού και της ιστορίας κάθε περιοχής, καθώς και στρατηγικές για την 
ενίσχυση του ενδιαφέροντος των τουριστών. 

3. Ανάπτυξη μέσω της Αγοράς Ακινήτων: Ανάλυση του ρόλου της κτηματαγοράς στην οικονομική 
και τουριστική ανάπτυξη της Ελληνικής περιφέρειας, με έμφαση στην αξιοποίηση αδρανών 
ακινήτων και την προσέλκυση επενδυτών. Επιπλέον, θα εξεταστεί η δωρεάν προσφορά ακινήτων 
για μετοίκηση οικογενειών από τα αστικά κέντρα, ενισχύοντας την πληθυσμιακή και οικονομική 
δραστηριότητα στην Ελληνική περιφέρεια.  

4. Βελτίωση Υποδομών και Ανάπτυξη Νέων Τουριστικών Προϊόντων: Ανάλυση της ανάγκης 
βελτίωσης των βασικών υποδομών της Ελλάδας, όπως δρόμοι, συγκοινωνίες και δίκτυα 
επικοινωνίας, καθώς και ανακάλυψη νέων τουριστικών προϊόντων και υπηρεσιών για την 
ενίσχυση του τουρισμού.  

Το συνέδριο θα προσφέρει ένα πλούσιο πρόγραμμα συζητήσεων και παρουσιάσεων, στο οποίο σας 
προσκαλούμε να συμμετάσχετε, συμβάλλοντας στη διαμόρφωση ενός δυναμικού διαλόγου για το παρόν 
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και μέλλον του βιώσιμου τουρισμού στην Ελλάδα. Περισσότερες πληροφορίες στην επισημη ιστοσελίδα 
του συνεδρίου www.unseen-greece.gr 
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